

Comunicat de presă

4 noiembrie 2024

Producția noului BMW Seria 2 Gran Coupé a început la uzina BMW Group din Leipzig

+++ A doua generație a coupé-ului compact cu patru uși +++
Elegantă și dinamică îmbunătățite +++ Noua unitate de
producție în atelierul de caroserii +++

București/Leipzig. BMW Seria 2 Gran Coupé este produs exclusiv la uzina BMW Group din Leipzig, unde acum a fost lansată producția celei de-a doua generații. Se alătură BMW Seria 1, BMW Seria 2 Active Tourer și MINI Countryman în portofoliul de modele fabricate la uzină, din care ies până la 1.300 de automobile pe zi. Cele patru modele cu trei opțiuni diferite de sisteme de propulsie de la două mărci diferite sunt realizate toate pe o singură linie de producție - o dovadă a flexibilității extreme a producției la Leipzig. BMW Seria 2 Gran Coupé urmează să fie lansat pe piață în martie 2025.

Acum cinci ani, coupé-ul cu patru uși pentru segmentul compact era un produs complet nou prezentat de BMW ca o alternativă mai luxoasă la sedanul clasic. Producția primului BMW Seria 2 Gran Coupé a început la Leipzig la 1 noiembrie 2019, cu lansarea pe piață în martie 2020. Principalele piețe au fost Marea Britanie, China și SUA.

Design sportiv, elegant

Noul BMW Seria 2 Gran Coupé este captivant, cu stilul său expresiv, gama complet nouă de motoare, tehnologiile de suspensie complet revizuite și un sistem inovator pentru condus și parcare parțial automatizat, care este disponibil standard. De asemenea, a câștigat 25 de milimetri în înălțime și 20 de milimetri în lungime.

Designul exterior este definit de o secțiune frontală joasă, puternic înclinată spre șosea, o siluetă alungită dinamic și un spate puternic, care conferă noului BMW Seria 2 Gran Coupé o eleganță și mai sportivă. Hayonul este asamblat cu ajutorul unui utilaj de producție complet nou, care a fost instalat special în acest scop la atelierul de caroserii al uzinei din Leipzig și dispune de tehnologie de sudare cu fascicul laser. La fel ca noul BMW Seria 1, care a început să iasă de pe linia de producție din iulie, BMW Seria 2 Gran Coupé prezintă grila BMW atractivă și largă, cu combinația sa inovatoare de bare verticale și diagonale. Din martie 2025, acesta va fi disponibil și cu un contur iluminat opțional.

Comunicat de presă

Titlu Producția noului BMW Seria 2 Gran Coupé a început la uzina BMW Group din Leipzig

Pagina 2

Motoare și culori noi

Interiorul reproiectat al modelului cu patru uși BMW Seria 2 Coupé este complet fără piele și dispune de ecranul central curbat, la fel ca toate celelalte modele BMW fabricate în Leipzig. Scaunele reproiectate oferă un confort sporit, mai ales la călătoriile mai lungi.

Vârful de gamă este BMW M235 xDrive Gran Coupé, propulsat de un motor cu patru cilindri ce oferă 221 kW/300 CP. La lansarea pe piață în martie 2025, portofoliul de motoare va include un alt motor pe benzină, dar și două opțiuni diesel.

Modelul compact BMW Seria 2 cu patru uși este disponibil în prezent în două finisaje unicolore, șapte metalizate și patru BMW Individual, precum și o gamă largă de culori speciale BMW Individual. Opțional este disponibil și un acoperiș de contrast, în negru lucios.

Extinderea fabricii și turele de noapte susțin creșterea volumului de producție

Odată cu lansarea în producție a celei de-a doua generații BMW Seria 2 Gran Coupé, familia de modele de la uzina BMW Group din Leipzig este completă acum. „Noul BMW Seria 2 Gran Coupé, BMW Seria 1, BMW Seria 2 Active Tourer, MINI Countryman și primul nostru model electric, MINI Countryman Electric, asigură o utilizare bună a capacității la uzina din Leipzig. Produsele noastre sunt foarte populare în rândul clienților”, declară directorul uzinei, Petra Peterhansel.

Uzina BMW Group din Leipzig a fost în curs de extindere completă din 2018, iar acum poate produce până la 350.000 de mașini pe an - cu 100.000 mai multe decât anterior. Din noiembrie 2023, volumele sale de producție au crescut datorită MINI Countryman, devenind singura uzină BMW Group care produce mașini de la două mărci pe aceeași linie de producție. Uzina din Leipzig poate produce zilnic până la 500 de automobile MINI și aproximativ 800 de automobile BMW, cu volume crescute contribuind la asigurarea locurilor de muncă și generând până la 900 de noi locuri de muncă numai în producția de automobile doar în 2024. De la deschiderea activității în 2005, uzina din Leipzig a introdus schimburile de noapte în asamblare pentru prima dată în septembrie a acestui an, iar acum produce automobile BMW și MINI non-stop, în trei schimburi.

Comunicat de presă

Titlu Producția noului BMW Seria 2 Gran Coupé a început la uzina BMW Group din Leipzig

Pagina 3

Uzina BMW Group din Leipzig

Producția de serie a început în 2005. În prezent, până la 1.300 de automobile ies zilnic de pe liniile de producție. Portofoliul actual de produse al uzinei din Leipzig cuprinde BMW Seria 1, BMW Seria 2 Gran Coupé, BMW Seria 2 Active Tourer și MINI Countryman. BMW Group a investit deja în total peste cinci miliarde de euro în locația sa din Leipzig, care are aproximativ 6.000 de angajați.

www.bmw-werk-leipzig.de

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroupwerkleipzig>

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania